



- ① 庾澄庆在香港的节目很红
- ② 2008年8月,伊能静在北京大方用手勾两位男士去钱柜唱K
- ③④ 黄维德、伊能静出入北京华贸公寓
- ⑤ 《大清后宫》中伊、黄二人甚是亲密
- ⑥ 庾澄庆带小哈利出席好友饭局,父子二人相处融洽
- ⑦ 曾经的一家三口同行

》》传言

传与黄维德已同居3年

牵手照片刊登出来后,备受舆论谴责的伊能静一直“封口”闭关。不过,媒体却曝出了她与黄维德在北京的爱巢。据说,这间位于北京华贸公寓的寓所本是伊能静事业重心转向大陆后购买的住所,后来黄维德也在该处购买公寓,两人常常同进同出。据圈内人士透露,伊能静和黄维德自从2005年下半年拍摄电视剧《大清后宫》的时候就好上了,黄维德一回到北京就住在伊能静位于大旺路附近华贸公寓的家中;今年六月伊能静在北京热拍电视剧《三个女人的秘密》,该剧组的一位工作人员透露:伊能静在剧组拍戏之余几乎天天给一位姓黄的先生打电话,她记得有一天至少打了五六次电话,有时一聊就能聊上个把小时,而当时黄维德正在无锡拍戏。

狗仔爆料:其实她从不避讳

其实如果伊能静是因为婚姻早已无望,另觅新欢没什么不对。但她最大的错,就是她未脱离庾澄庆太太身份,却与别的男人被偷拍到在北京街头牵手。而在照片刊登出来后,她也没第一时间站出来交代事件,而将发言权拱手交给庾澄庆。庾澄庆说“没离婚、没分居”,这下子伊能静的行为性质立刻变成了红杏出墙,对家庭不忠。而她的黄维德却在事发后丢下她,什么也不说跑去安抚女友了,还说是她先行勾引。这也难怪伊能静会痛哭,吃不下东西导致在几天内暴瘦。这样一个万劫不复的境地,人们还雪上加霜,挖出她的情史旧账。其实,据某网站的狗仔表示,伊能静是他们常拍到的对象,她本人其实行事挺高调的,也不避讳什么。

出身不好 婆媳矛盾是死穴

伊能静和庾澄庆爱情长跑一度是娱乐圈的佳话。但其实曾经伊能静因为出身不好,被认为是配不上庾澄庆的。最这样认为的人就是庾澄庆的母亲。据说因为伊能静的母亲生了太多女儿,而在生下伊能静的时候被抛弃。母亲后来改嫁日本人,伊能静跟着做小本生意的养父母长大,9岁投靠大姐,却被精神分裂的大姐毒打。中学时期投靠日本的母亲,跟继父姓改名“伊能静江”,后来进入演艺圈。而庾澄庆出身名门,母亲张正芬是京剧名伶。庾家昔日宅院是今日云南旅游名胜“庾园”,庾家祖先创办过亚细亚烟草公司,还有人当过昆明的高官。庾澄庆是从小佣人伺候坐着人力三轮车上学的少爷。

庾澄庆的母亲不满这门不当户不对的婚姻。伊能静在生下儿子后,奠定了在庾家的地位,但婆媳关系一直不好。并且即使伊能静不回家,她的婆婆也能通过自己在圈中的人脉地位得知一切伊能静的言行,也常常有人向庾澄庆的母亲打小报告,所以生下儿子之后的伊能静跟婆婆的关系也十分僵。而庾澄庆又坚持要跟母亲同住照顾母亲,这也是台湾媒体猜测两人婚姻破裂的一个导火索。

》》风波

失尽贤妻良母形象 广告被撤

据台湾媒体分析,伊能静和庾澄庆关系已疏远多年。从伊能静演《人间四月天》的陆小曼开始,伊能静在大陆打开一片天,成功从歌手转型演员。而庾澄庆在台湾遭遇事业瓶颈,唱片业不景气,也开始转投主持行业。两人工作重心不同,生活上也是聚少离多,逐渐疏远。但伊能静长久以来与哈林分居,只说感情不合,一直不说离婚,其实最终顾及的是自己的广告形象。因为一旦贤妻良母的形象被破坏,伊能静的广告价值将微乎其微。果真当定时炸弹引爆,伊能静原本到手的广告立刻遭大陆厂商撤换,至少损失600万。

叫人如何相信她写的书

伊能静是娱乐圈内的才女,不仅影视歌三栖同时进行,也是娱乐圈难得的知性作家。尤其是她撰写的关于爱、婚姻为主题的文字得到众多网友的青睞与好评,关于伊能静爱情与婚姻方面的书籍也是各大书店畅销的图书之一,其实主要原因是她在书中对爱情深入剖析与精心的呵护以及对婚姻完美的守候让很多痴情男女成为死忠。她把与庾澄庆相恋时的点点滴滴写成了一本肉麻好看的《生死遗言》,其中最著名的表白是:“在我有生之年,我永远要比你多活一天,我会帮你安葬,让你安心不受失去的痛,然后我再陪伴你。”牵手黄维德事件一经爆出,如今看来这种柔情蜜意变成何等的虚情假意,让人怀疑伊能静文字的真实性。

自己一面以“婚恋专家”的形象教育读者,一面爆出婚恋丑闻,这是何等的欺诈!也难怪网友和读者对她无比痛恨。

而就在牵手被拍的几个月前,伊能静还在台湾《爱的练习本》签售会上说庾澄庆:“我历经了很多有缺陷的男人,现在终于找到了一个完美男人。”

对于她口中的宝贝儿子哈利也是一样,伊能静的好友爆料指其实庾澄庆多次提出离婚,伊能静一直不肯签字,因为她舍不得儿子。嘴里说舍不得,她却长期留在北京,公众见到的都是庾澄庆带着儿子,伊能静言行不一致到了极致。

愈显庾澄庆慈父孝子形象

就在伊能静牵手照曝出的前些时候,庾澄庆被拍到带儿子出席好友饭局的照片。照片里庾澄庆手提打包的剩菜,儿子哈利绕着他身边跑,庾澄庆笑吟吟地让儿子不要乱跑,小心摔跤。父子二人有说有笑。庾澄庆去年因主持《味分高下》大受欢迎,海外大把市场召唤他,但他因为舍不得5岁的儿子,最终坚持留守台湾。

那边厢伊能静频频被拍与别的男士行为亲密,而这边厢庾澄庆也频频被拍,只是拍到的不是送儿子上学,就是陪儿子游泳,要么就是带儿子逛书店,一副慈父形象。而庾澄庆还一直坚持与母亲同住,照顾母亲,上有老下有小,庾澄庆的好男人形象越发凸显了伊能静的“恶”。

事情出来10天,闹得沸沸扬扬。其实最让人担心的是他们的儿子。倘若如果真的两人婚姻亮红灯已久,这说不定是个解决问题的好时机。